
Книжек первые страницы
Нас встречают с первых лет
И несут нас, точно птицы,
Облетая целый свет.

Учащиеся 1-6 классов образовательной организации 24.03.2022 посетили мероприятие, которое проводила городская библиотека "Книжкин День добрый" 

Слово «библиотека» пришло в наш язык из латыни. «Библион» в переводе означает «книга», а «тека» - «хранилище». Сложишь вместе, и получается библиотека - хранилище книг. Слово «библион» - греческое. Древние греки называли так не просто книги, а рукописи. Такое название рукописные книги получили благодаря городу Библос. Оттуда доставляли в Грецию папирус, на котором греки писали свои книги, ведь в те времена бумаги ещё не было.
Цель мероприятия: формирование интереса к сказкам и книгам, создание условий для закрепления и систематизации знаний детей о сказках и героях, расширение читательского кругозора; воспитывать бережное и трепетное отношение к книге, повторение правил пользование книгами.
Внеурочные занятия способствовали формированию доверительных отношений между детьми, воспитанию умения общаться, помогать друг другу, помогают воспитывать любовь к художественной литературе. 
Ученик 6 класса Балабанов Артем так прокомментировал участие в мероприятии: «Я не люблю читать книги. Но после посещения библиотеки у меня теперь есть на примере несколько книг которые я бы хотел прочитать. заряд бодрости на все каникулы и даже еще больше.» 
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