
В образовательной организации 05.03.2022 прошел концерт в честь Международного женского дня и дня защитника отечества.
 
23 февраля в нашей стране празднуется День Защитника Отечества. Этот день – дань уважения всем поколениям героического воинства нашей страны. А поскольку испокон веков защитниками были мужчины, то это воистину «Мужской день», в который все представители сильного пола принимают поздравления и получают подарки. Но недалеко этого дня в календаре и известный женский праздник – 8 марта. недаром эти праздники соседствуют во времени. Ведь и по жизни мужчина и женщина идут рядом. 
Цель мероприятия: воспитание у обучающихся любви и уважения к близким и окружающим его людям; сплочение детского коллектива; развитие творческих способностей и таланта обучающихся; развитие интереса и любви к истории страны, формирование уважительного отношения к традициям государственных праздников; расширение кругозора учащихся.
В году есть много замечательных праздников. Но лишь два из них ассоциируются с сильной: и слабой половиной человечества — это 23 февраля День Защитников Отечества и 8 Марта - Международный Женский день.
Сегодня со сцены зрителей радовали творческие коллективы классов, и объединение Истоки.  Под музыку были исполнены песни и танцы, шуточные номера, подарившие улыбки всему залу, и всем знакомые песни советской эстрады в исполнении солистов-вокалистов школы. С поздравительной речью выступила исполняющий обязанности директора Боярская Наталья, Владимировна которая поздравила всех с праздником мужества, благородства и чести – 23 февраля и, конечно же, главным женским праздником – 8 марта, и пожелали весенних улыбок, крепкого здоровья и большого счастья дорогим мужчинам и милым дамам.
Ученица 1 класса Сазонова Настасья так прокомментировала участие в мероприятии: «Мне очень нравится быть на сцене. Я люблю петь и танцевать. А тут, мы и мальчиков, и девочек сразу поздравляли с праздниками»!
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